



ŐS-DRÁVA LÁTOGATÓKÖZPONT – TERMÉSZET ÉS HAGYOMÁNY TALÁLKOZÁSA



TERMÉSZET ÉS HAGYOMÁNY TALÁLKOZÁSA

A Baranya megyei Szaporca település közelében elhelyezkedő Ős-Dráva Látogatóközpont a Duna-Dráva Nemzeti Parkot, a Dráva folyót, az egykori ormánsági életet és a tradicionális gazdálkodási formákat mutatja be interaktív kiállítás, major és három különböző tematikájú tanösvény segítségével. A látogatóközpont alkalmas a mozgássérültek, valamint a vakok és gyengénlátók fogadására is. 2020-tól egy 50 férőhelyes turistaszállás is várja a vendégeket.

KIÁLLÍTÁS

A látogatóközpont főépületében található kiállítás az ormánsági táj gazdag élővilágát, néprajzi hagyományait, illetve a természet erőforrásainak egykori, természetközeli hasznosítását ismerteti meg az érdeklődőkkel. A főépületnél kialakított játszótér, a tűzrakóhelyek és pihenőhelyek a vendégek kikapcsolódását szolgálják. A látogatóközpontban két land art alkotás is helyet kapott: a „Drávai hullám” és a „Tyukocka”.

HAGYOMÁNYOS GAZDÁLKODÁS TANÖSVÉNY

A főépülettől a majorig vezető tanösvény bemutatja azt, hogy a térségben élők a régmúltban miként hasznosították a természet adta erőforrásokat. Megtekinthető a hagyományos tájfajtaiból álló gyümölcsös, a fűszer- és gyógynövénykert, láthatók a méhészet vagy a kosárfonás eszközei, továbbá a hulladékgazdálkodás módszerei. Az ismeretszerzést magyar, angol, német, horvát nyelvű okostelefon alkalmazás is segíti.

ŐS-DRÁVA TANÖSVÉNY

A főépület közvetlen közeléből induló, 9 állomásból álló tanösvényen megismerhető a régi tájhasználat, a folyószabályozás, illetve képet kaphatunk a rehabilitáció és a revitalizáció lehetőségeiről. Az ismeretszerzést magyar, angol, német, horvát nyelvű okostelefon alkalmazás is segíti.

DRÁVA ÉLŐVILÁGA TANÖSVÉNY

A terület változatos és különleges élővilágába engedni bepillantani az érdeklődőket a nyílt vízfelületektől a part menti mocsaras területeken át a színpompás vadvirágokkal borított fás legelőig. Az élményszerű bemutatást többek között madármegfigyelő, madárgyűrűző állomás, kilátó, fotósles, fedett foglalkoztató és több pihenőhely szolgálja. Az ismeretszerzést magyar, angol, német, horvát nyelvű okostelefon alkalmazás is segíti.

MAJOR

A majorban régi magyar háziállat fajtákkal találkozhatnak a látogatók: többek között szürkemaráhával, számmárral, kecskével, régi juh- és baromfifajtákkal. A majorban található épületek, látványa modern formában közvetíti azt a falusi környezetet, ami az igényes gazda portáján mindig is megtalálható volt. A valamikori paraszti gazdaságokban használt munkaeszközök is megismerhetők.

PROGRAMOK

A Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság munkatársai előre meghirdetett időpontokban, valamint igény szerint - előzetes egyeztetéssel - szerveznek gyalogos-, kenu-, illetve kerékpártúrákat, természetismereti programokat - például madárgyűrűzési bemutatót. A látogatóközpont udvarán kialakított tűzrakó- és pihenőhelyek családi és baráti társaságok számára kínálnak programot: bográcsok, főzőeszközök és sporteszközök bérlésére is lehetőség nyílik.

POSJETITELJSKI CENTAR „STARA DRAVA”

Posjetiteljski centar „Stara Drava” u Saporci prikazuje prirodne vrijednosti Ormanšaga u Južnoj Baranji i posjetitelje upoznaje sa oblicima i načinima gospodarenja koji su nekad bili zastupljeni u ovom području. Interaktivne izložbe, prikaz autohtonih sorti domaćih životinja, poučne staze, raznoliki programi aktivnosti i edukacije o okolišu pomažu posjetiteljima u stjecanju novih znanja i doživljaja. Pored glavne zgrade izgrađeno je dječje igralište, prostor za loženje vatre i odmoriste te prostor za iznajmljivanje sportske opreme, što će doprinijeti odmoru i opuštanju posjetitelja. Turisti koji posjećuju ovo područje na biciklu moći će se služiti tušem i svlačionicom te uslugom popravka bicikla, u objektima koji su sagrađeni 2019. godine u okviru projekta Green Baranja INTERREG.



Ős-Dráva Látogatóközpont • 7843 Szaporca • www.odlk.hu
Üzemeltető: Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság





ŐS-DRÁVA LÁTOGATÓKÖZPONT – TERMÉSZET ÉS HAGYOMÁNY TALÁLKOZÁSA

Hagyományos gazdálkodás tanösvény

Ős-Dráva tanösvény

Dráva élővilága tanösvény

